

Протокол

19.10.2018 р.

м. Житомир

Проведення відкритого обговорення (відкритого слухання, проведеного відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року №866, по питанню встановлення ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» тарифів на послуги постачальника універсальних послуг з 01.01.2019 р.

Місце проведення відкритого обговорення (відкритого слухання):

м. Житомир, майдан Перемоги, 10.

Дата та час проведення відкритого обговорення (відкритого слухання):

19 жовтня 2018 року, початок – 11 год.00 хв.

Голова Комісії: Директор Гуцало Андрій Анатолійович

Члени комісії:

Головний бухгалтер Івчук Алла Василівна

Присутні:

Завідувач сектору НКРЕКП у Житомирській області

Поліщук Тамара Миколаївна

Голова Житомирської обласної державної адміністрації

Гундич Ігор Петрович

Директор фінансовий АТ «Житомиробленерго»

Бабак Тамара Володимирівна

Директор комерційний АТ «Житомиробленерго»

Нагірняк Олег Дмитрович

Порядок денний:

1. Вступне слово

Доповідач: Голова комісії. Регламент: 5 хв.

2. Встановлення (формування) тарифів на послуги постачальника універсальних послуг ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» з 01.01.2019 р.

у відповідності до виконання вимог законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та «Про ринок електричної енергії» Доповідач: Головний бухгалтер. Регламент: 10хв.

3. Виступ присутніх

Виступ Голови Житомирської ОДА Гундича І.П. Регламент: 15 хв.

4. Інформація про підсумки розгляду звернень та пропозицій

Доповідач: Директор ТОВ «ЖОЕК». Регламент: 15 хв.

5. Підведення підсумків відкритого обговорення (відкритого слухання)

Доповідач: Голова комісії. Регламент: 5 хв.

РОЗГЛЯНУЛИ:

1. Перше питання Порядку денного

Із вступним словом до присутніх звернувся Голова Комісії Гуцало Андрій Анатолійович, який доповів про мету відкритого обговорення (відкритого слухання), а саме: питання щодо встановлення тарифів на послуги постачальника універсальних послуг з 01.01.2019 р. та розповів учасникам про положення основних нормативно-правових актів, що регулюють порядок розрахунку та перегляду тарифів та визначають державну політику у цій сфері.

При цьому, Голова Комісії зазначив, що на виконання вимог Закону України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 №2019-VIII (далі – Закон), який набрав чинності 11.06.2017 року, а саме вимог пункту 13 розділу XVII Прикінцевих та перехідних положень передбачено, що до 11.12.2018р. існуючі енергопостачальні компанії повинні вжити заходів щодо відокремлення оператора системи розподілу від постачання електричної енергії шляхом створення відповідних суб'єктів господарювання.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРСЬКУ ОБЛАСНУ ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНУ КОМПАНІЮ» було створено шляхом відокремлення постачання електричної енергії споживачу від оператора системи розподілу, що також забезпечило належність ліцензованій діяльності.

2. Друге питання Порядку денного

З інформацією щодо встановлення ТОВ «ЖОЕК» тарифів на послуги постачальника універсальних послуг на 2019 рік виступила головний бухгалтер Івчук А.В., яка надала розрахунки та ознайомила присутніх з інформацією стосовно методології формування тарифів на послуги постачальника.

Так, розрахунок тарифів на послуги постачальника універсальних послуг на 2019 рік було здійснено у відповідності до структури, встановленої НКРЕКП. В основу формування тарифу на прогнозний 2019 рік закладено розрахунок прогнозованого доходу, який включає обґрунтовані витрати ТОВ «ЖОЕК» та розрахунковий прибуток для забезпечення діяльності з постачання. Прогнозовані витрати (прогнозований необхідний дохід)

ліцензіата на провадження діяльності з постачання електричної енергії на прогностичний рік повинні забезпечувати покриття в межах провадження діяльності всіх економічно обґрунтованих витрат, які входять до складу виробничої собівартості, адміністративних витрат, інших операційних витрат, фінансових витрат, розрахункового прибутку, і розраховуються за формулою

$$НД^{УП} = ОВ + ОК + П, \text{ тис. грн,}$$

де $НД^{УП}$ - прогнозований необхідний дохід від провадження діяльності з надання послуг постачальника універсальних послуг на прогностичний період, тис. грн;

$ОВ$ - операційні витрати для забезпечення діяльності з надання послуг постачальника універсальних послуг на прогностичний період, тис. грн;

$ОК$ - витрати на забезпечення обігового капіталу, тис. грн;

$П$ - прибуток від провадження діяльності з надання послуг постачальника універсальних послуг на прогностичний період, тис. грн.

Таким чином, в результаті здійснених розрахунків прогнозований тариф на послуги постачальника універсальних послуг складає:
(грн/МВт·год) – 112,39

3. Третє питання Порядку денного

В ході відкритого обговорення слово було надано Голові Житомирської ОДА Гундичу І.П. Голова обласної державної адміністрації висловив підтримку щодо напрямку державної політики України в електроенергетиці у частині створення умов для ефективного функціонування ліквідного ринку електричної енергії та його розвитку, забезпечення умов та застосування заходів для розвитку енергоефективності, створення умов для залучення інвестицій в електроенергетику.

При цьому, Гундич І.П. зазначив, що обласна державна адміністрація зацікавлена в забезпеченні належних умов для надійного та безперебійного постачання електроенергії усім споживачам, в т.ч. і побутовим та малим непобутовим, яким на сьогоднішній день здійснює постачання АТ «Житомиробленерго». Головний пріоритет діяльності новоствореного підприємства - бути надійним та найбільш досвідченим електропостачальником Житомирської області завдяки наявності кваліфікованого виробничо-технічного персоналу, знання специфіки електромереж Житомирщини та галузі в цілому, поінформованість про усі законодавчі зміни, що дозволить забезпечити надання клієнтам-споживачам якісних послуг з електропостачання.

Таким чином, Голова Житомирської ОДА підтримав звернення ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» до НКРЕКП для

встановлення тарифів на послуги постачальника універсальних послуг на 2019 рік у відповідності до вимог чинного законодавства.

4. Четверте питання Порядку денного

Директор ТОВ «ЖОЕК» Гуцало Андрій Анатолійович повідомив присутніх, що у відповідності до вимог Постанови НКРЕКП №866 від 30.06.2017р. «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП» (зі змінами та доповненнями), Товариством направлені листи-повідомлення, а також для інформування громадськості та всіх зацікавлених осіб, інформація щодо проведення відкритого обговорення (відкритого слухання) розміщена на офіційному веб-сайті Енергопостачальної компанії.

Також, що у період проведення відкритого обговорення (відкритого слухання) питання щодо встановлення тарифів на послуги постачальника універсальних послуг на 2019 рік, пропозицій та зауважень від представників громадськості не надходило.

5. За результатами проведення відкритого обговорення (відкритого слухання)

ВИРІШИЛИ:

1. Заслухану інформацію взяти до уваги.
2. Підтримати звернення ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» до НКРЕКП щодо встановлення тарифів на послуги постачальника універсальних послуг з 01.01.2019 р.
3. Головному бухгалтеру Івчук А.В. здійснити заходи з оприлюднення Протоколу проведення відкритого обговорення (відкритого слухання) на офіційному веб-сайті Товариства в мережі Інтернет.
4. Головному бухгалтеру Івчук А.В. надати НКРЕКП Протокол проведення відкритого обговорення (відкритого слухання), враховуючи результати відкритого обговорення (відкритого слухання) питання щодо встановлення тарифів на послуги постачальника універсальних послуг для ТОВ «ЖОЕК» з 01.01.2019 р.
5. Головному бухгалтеру Івчук А.В. вирішити питання з НКРЕКП щодо подальшого розгляду встановлення тарифу на послуги постачальника універсальних послуг з 01.01.2019р. та винесення його на схвалення НКРЕКП у терміни, встановлені НКРЕКП.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось із порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,
затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 року №866.

Голова Комісії:
Директор



Гуцало А.А.

Члени комісії:
Головний бухгалтер

Івчук А.В.

Присутні:
Завідувач сектору НКРЕКП
в Житомирській області



Поліщук Т.М.

Голова Житомирської ОДА



Гундич І. П.

Директор фінансовий
АТ «Житомиробленерго»

Бабак Г.М.

Директор комерційний
АТ «Житомиробленерго»

Нагірняк О.Д.